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Ata aprovada na reunião ordinária do CONCAM do dia 18 de agost de 2022 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS 1 

(CONCAM) DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E 2 

TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS BRAGANÇA PAULISTA 3 

(24/05/2022). 4 

Aos vinte e quatro dias do mês de maio de 2022, na sala B512 do Câmpus Bragança Paulista do 5 
IFSP, realizou-se a reunião do Conselho de Câmpus, sob a presidência de João Roberto Moro e 6 
com a presença dos conselheiros: Adriana Aparecida Oragio, Adriano Henriques Machado, 7 
Ariocy Dentello Junior, Damásio Sacrini, Daniela Camilo Fonseca, José Galhardo Leite de 8 
Moraes, Julio Cesar Maniezzo Barboza, Karla Cristiny Moraes da Silva, Luciano Guimarães 9 
Mendes, Maria Isabel d’Andrade de Sousa Moniz, Sérgio Ricardo Pacheco. Também estiveram 10 
presentes como convidados, o Diretor Adjunto Educacional André Marcelo Panhan, e os membros 11 
da Comissão Própria de Avaliação (CPA) Ariana Paula da Costa Silva e Alexsandro dos Santos 12 
Junior. 13 

Abertura: Às dezesseis horas e dezessete minutos (16h15), o presidente João Roberto Moro deu 14 
início à sessão. 15 

Expediente: Ata das reuniões anteriores. Foi apresentada a ata da reunião de 26 de abril de 2022, 16 
que havia sido entregue para avaliação dos conselheiros anteriormente. Aprovada em consenso. 17 
Próximo ponto de expediente posse de conselheiros. Tomaram posse os conselheiros: Adriana 18 
Aparecida Oragio, Ariocy Dentello Junior, Maria Isabel d’Andrade de Sousa Moniz, Sérgio 19 
Ricardo Pacheco. Os empossados se apresentaram e o Presidente João Moro lhes deu boas-vindas 20 
ao Conselho. 21 

Ordem do dia: Foi feito um pedido de inclusão de pauta pela conselheira Karla para apresentação 22 
do relatório da Comissão da Diversidade. Inclusão aceita pelo Conselho. Primeiro ponto de pauta: 23 
Processo Eleitoral. O Conselheiro Damásio apresentou a conclusão do processo eleitoral, com os 24 
resultados finais e seu relato do processo. Foi destacado que o segmento técnico-administrativo 25 
não foi totalmente preenchido, havendo portanto necessidade de novas eleições. O presidente João 26 
Moro lembrou que na reunião passada isso foi discutido e o Conselho recomendou que esse novo 27 
processo seja aberto no início do próximo semestre. Ainda sobre a recomposição do conselho, o 28 
Secretário Alexandre relatou que no segmento comunidade externa, ainda não houve nenhuma 29 
inscrição de egressos ou pais de alunos, e a ANEF que seria convidada como Sociedade Civil 30 
Organizada estava em dissolição e não pôde ser convidada. João Moro lembrou portanto que os 31 
próximos na sequência conforme discutido em reunião anterior seriam a OAB e a CIESP. A OAB 32 
foi listada antes da CIESP, mas sugeriu reconsiderar se opção da CIESP poderia ser chamada 33 
antes por maior aderência com os eixos tecnológicos do Câmpus. Conselheiros concordaram em 34 
consenso. Próximo ponto de pauta: Regulamento de utilização dos laboratórios. O Diretor 35 
Adjunto André Panhan apresentou os principais pontos do regulamento, que havia sido entregue 36 
anteriormente para apreciação dos conselheiros. Conselheiros Adriano e Maria Isabel sugeriram 37 
algumas correções pontuais. Votação: Regulamento aprovado, com a incorporações das alterações 38 
sugeridas. Seguinte ponto de pauta: Apresentação de relatório da Comissão da Diversidade. A 39 
conselheira Karla fez a apresentação apresentando o resultado das diferentes ações e eventos 40 
promovidos pela Comissão, como a Semana da Diversidade, o Sarau, e a Semana da Consciencia 41 
Negra. Conselheira Adriana parabenizou e sugeriu que as escolas públicas da região sejam 42 
convidadas nas próximas edições. Conselheiro Adriano ressaltou a importância do apoio da 43 
direção para esses eventos e lamentou que ainda não tenhamos um auditório de grande capacidade 44 
no Campus. Sugeriu na medida do possível aumentar as atividades híbridas nos eventos para se 45 
estender o alcança. Adriana concordou com este ultimo ponto. Presidente João Moro parabenizou 46 
à Karla e toda a comissão pelos trabalhos. Votação: Relatório aprovado. Penúltimo ponto de 47 
pauta: apresentação dos Relatórios da CPA e da comissão de Egressos. Ariana apresentou os 48 
resultados da CPA e as respostas dos questionários. Karla ressaltou a importância do questionário 49 
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complementar. João Moro lembra que a CPA é obrigatória em Instituições de Ensino Superior, 50 
determinado pelo MEC. Portanto só funciona para o nível superior. Ou seja, 50% do corpo 51 
discente do Câmpus não está incluído nesse relatório, por serem de ensino médio. João Moro 52 
agradece à comissão pelos trabalhos. Votação: Relatório aprovado. O relatório da comissão de 53 
egressos não será apresentado nesta reunião, então ficará para a próxima. Último ponto da pauta: 54 
Informes. O presidente João Moro informou que a obra na quadra deve começar na próxima 55 
semana, o restaurante esta em fase final de licitação, e o projeto do auditório está em andamento. 56 
Sobre alimentação, João Moro informa que estamos usando do orçamento do Campus para dar a 57 
alimentação aos estudantes, com algumas economias feitas durante a pandemia, e portanto não é 58 
certeza que consigamos manter no próximo ano, mas será feito esforço para tal. Sobre o 59 
restaurante, está previsto ficar pronto no segundo semestre do ano que vem.  60 

Encerramento: Antes de encerrar, o presidente confirma com os conselheiros sobre o horário da 61 
próxima reunião, o conselheiro Enzo Roberto havia deixado uma mensagem perguntando aos 62 
demais conselheiros se a próxima reunião poderia começar mais cedo, mas, em consenso, para a 63 
maioria o melhor horário permanece sendo às 16h. Damásio pontuou que na confecção do horário 64 
do próximo semestre os conselheiros docentes já deixem reservado o horário depois das 16h para 65 
participar do CONCAM. Não havendo mais informes ou outros pontos de pauta, o presidente João 66 
Roberto Moro agradece a todos os presentes e encerra a reunião às dezoito horas e quarenta e um 67 
minutos (18h41). Eu, Alexandre Fonseca Jorge, lavrei a presente ata a qual dato e assino junto 68 
com o presidente e demais conselheiros presentes. 69 

Bragança Paulista, 05 de julho de 2022. 70 
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